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Ρουμανία: Ο Γέροντας Εφραίμ ο Βατοπαιδινός 
στην πανηγυρίζουσα Μονή Αγάπιας (ΦΩΤΟ & 
ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, 
Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Στην Ιερά Μονή Αγάπιας της Ρουμανίας έφτασε την Πέμπτη 11-
11-2024 ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, ο οποίος είναι προσκεκλημένος 
του Αρχιεπισκόπου Ιασίου και Μητροπολίτη Μολδαβίας και 
Μπουκοβίνης κ. Θεοφάνη. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε με 
αφορμή τη συμμετοχή  της σειράς Άγιος Παΐσιος από τα 
Φάρασα στον Ουρανό, στο Διεθνές Φεστιβάλ Χριστιανικού 
Κινηματογράφου «Quo Vadis» που διεξήχθη  στο Ιάσιο από 7-
10 Νοεμβρίου.

Ο Μητροπολίτης Μολδαβίας και Μπουκοβίνης κ. Θεοφάνης υποδέχθηκε τον 
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Γέροντα Εφραίμ στο διεθνές αεροδρόμιο του Ιασίου, ενώ πολυάριθμοι πιστοί και η 
μοναστική αδελφότητα υποδέχθηκε τον Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στην 
Ιερά Μονή Αγάπιας στην επαρχία Νεάμτς.

Κατά την  εορτή Συνάξεως των Παμμεγίστων Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Θεοφάνης προεξήρχε της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας 
συλλειτουργούντων του Γέροντος Εφραίμ, Βατοπαιδινών και Ρουμάνων πατέρων 
στην Ιερά Μονή.

Στον κατάμεστο Ιερό Ναό από κόσμο ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τη μεγάλη 
εορτή των Ταξιαρχών και καλωσόρισε τον Γεροντα Εφραίμ στην Μητρόπολη 
Μολδαβίας τονίζοντας την σημασία της παρουσίας ενός αγιορείτη Γέροντα και 
μάλιστα του Γέροντα Εφραίμ με τον οποίο συνδέεται στενά η Μητρόπολή του.

Στο κήρυγμά του ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ.Βατοπαιδίου μεταξύ άλλων ανέφερε: «
Είναι ευλογία μεγάλη το ότι βρισκόμαστε όλοι με προεξάρχοντα τον Ποιμενάρχη 
της επαρχίας αυτής και μάλιστα συλλειτουργούμενοι όλοι στο ιερότερο μυστήριο 
της Ιεράς Μυσταγωγίας. Η Ιερά Μυσταγωγία είναι η δύναμη της Εκκλησίας για 
αυτό και είναι η σπουδαιοτέρα στιγμή για τον κάθε Χριστιανό. Ακόμα και ο 
Ησυχαστής Μοναχός ο οποίος είναι απομονωμένος και έγκλειστος δεν μπορεί να 
ζήσει χωρίς αυτό το Μέγα Μυστήριο, για αυτό και η ζωή μας, η δύναμίς μας, το 
αγαλλίαμά μας είναι η τέλεση της Θείας Λειτουργίας. Για αυτό και στα 
Μοναστήρια τελείται η Θεία Λειτουργία καθημερινώς ως άρτος ημέρας και 
νυκτός. Και σήμερα είμαστε στην εορτή των Αρχαγγέλων που εορτάζει όλος ο 
ουράνιος κόσμος».

Ο Γέροντας Εφραίμ αναφέρθηκε επίσης στην γιορτή των Αρχαγγέλων και 
στο ποσό σημαντικό είναι οι άνθρωποι να αισθάνονται την παρουσία 
τους.

Βίντεο :
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Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Θεοφάνης είπε: «Κοιτάζοντας την εικόνα των 
Αγίων Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ, βλέπουμε τον έναν να κουβαλάει ξίφος και 
τον άλλο να κουβαλάει κρίνο, δείχνοντάς μας πώς πρέπει να είναι η ζωή των 
χριστιανών στο μοναστήρι ή στον κόσμο. Το ξίφος μας δείχνει ότι η χριστιανική 
ζωή είναι αγώνας, και όπως είπε ο Χριστός η Βασιλεία των Ουρανών 
επιτυγχάνεται με πολύ κόπο, αλλά και όπως είπε ο Άγιος Ισαάκ ο Σύρος η ζωή του 
χριστιανού είναι ένας καθημερινός σταυρός. Ταυτόχρονα, η ζωή του χριστιανού 
μοιάζει και με κρίνο, δηλαδή με την καθαρή καρδιά που έχει εσωτερική γαλήνη, με 
ψυχή που ευωδιάζει και, αν είναι δυνατόν, με φωτισμένο μυαλό από τη Βασιλεία 



των Ουρανών».

Στη συνέχεια o Γέροντας Εφραίμ έδωσε δώρο στην πολυπληθή γυναικεία Μονή μια 
Εικόνα της Παναγίας της Εσφαγμένης (αντίγραφο μιας από τις 7 θαυματουργές 
Βατοπαιδινές Εικόνες) και ένα σταυρό στην Hγουμένη της Ιεράς Μονής Γερόντισα 
Ολυμπιάδα.
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